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در روز‌هایی که استقلال خود را برای مهم‌ترین دیدار فصل در ادامه رقابت‌های 

جام حذفی آماده می‌کند، حواشی و فشار‌های بیرونی بیش از همیشه بر این 

تیم سنگینی می‌کند. از یک‌سو هواداران این تیم تنها به قهرمانی در جام حذفی 

چشم دوخته‌اند و از سوی دیگر فشار برای بازی جوانمردانه مقابل سپاهان، به 

بهانه کمک به رقیب سنتی برای گرفتن سهمیه، فضای اطراف اردوی آبی‌پوشان 

را به شدت ملتهب کرده است. این در حالی است که شیوع ویروسی عجیب در 

اردوی تیم و فهرستی بلند از مصدومان، اوضاع را پیچیده‌تر از قبل کرده است. 

حالا استقلال در مسیری قرار گرفته که باید میان حفظ تمرکز برای جام حذفی و 

عبور از حواشی متعدد ایجاد شده، تعادلی دشوار پیدا کند. هرچند که هنوز هم 

این تیم سرمربی فصل آینده خود را شناسایی نکرده و مشخص نیست چه زمانی 

این طلسم شکسته خواهد شد. 

 فشار برای جوانمردی یا تمرکز بر جام؟ 
دیدار آبی‌پوشان پایتخت با سپاهان از آن دسته از دیدار‌هایی به شمار می‌رود که 

تنها یک نتیجه ساده روی کاغذ نیست. این مسابقه در حالی برگزار می‌شود که 

فشار‌ها از بیرون برای گرفتن امتیاز از سپاهان به اوج خود رسیده، اما در درون 

اردو، تمرکز همچنان روی موفقیت در جام حذفی و رسیدن به تنها جام باقی‌مانده 

در فصل است. استقلالی‌ها که هفته‌هاست با همه توان خود مسیر جام حذفی 

را دنبال می‌کنند، حالا ناخواسته درگیر فضایی رسانه‌ای شده‌اند که نتیجه بازی 

با سپاهان را به سهمیه آسیایی پرسپولیس گره ‌زده است. در این میان اما فضای 

داخلی استقلال چیز دیگری است. با توجه به ناکامی مطلق در لیگ برتر، تمام 

تمرکز باشگاه و کادرفنی حالا روی جام حذفی قرار دارد؛ جایی که حتی یک اشتباه 

کوچک می‌تواند همه امید‌های باقی‌مانده را به باد دهد. در چنین شرایطی، طبیعی 

است که دیدار با سپاهان، بیشتر از آنکه جنبه حیثیتی یا اخلاقی برای استقلال داشته 

باشد، به چشم یک بازی کم‌اهمیت در تقویم تیم دیده شود. نکته جالب اینکه در 

دو مقطع دیگر در فصل جاری نیز یک بار صعود رقیب سنتی به مرحله حذفی 

 به نتیجه دیدار استقلالی‌ها در هفته پایانی این رقابت‌ها گره 
ً
لیگ نخبگان مستقیما

خورد که در آنجا استقلال باید بازی را به رقیب قطری واگذار می‌کرد تا پرسپولیس 

صعود کند و یک بار هم در لیگ درصورتی‌که شاگردان بوژوویچ تراکتور را شکست 

می‌دادند، شانس‌های شاگردان کارتال برای قهرمانی بیشتر می‌شد که در آن دیدار 

هم بر اساس پیش‌بینی‌ها این تراکتور بود که 3 امتیاز این دیدار را از خود کرد. 

 شبح کرونا برگشته؟ 
در این شرایط پیچیده حالا یک مشکل بزرگ دیگر به دردسر‌های استقلال اضافه 

شده؛ ویروسی ناشناخته که فضای اردوی تیم را تحت تأثیر قرار داده و به نظر می‌رسد 

با سرعت در حال شیوع است. گفته می‌شود علائمی که بازیکنان به آن دچار شده‌اند 

شباهت زیادی به علائم ابتلا به کرونا دارد و البته هنوز هیچ منبع رسمی این موضوع 

را تأیید نکرده، اما وضعیت جسمی بازیکنان، نگرانی جدی برای کادرفنی به وجود 

 مشخص شد به این ویروس 
ً
آورده است.  طی روز‌های اخیر اولین کسی که رسما

مبتلا شده، سیدحسین حسینی گلر آبی‌ها بود که گفته می‌شود در دو روز گذشته 

بیرون از رختکن و در فضایی جداگانه از سایرین با تزریق سرم سعی کرده تا شرایط 

بهتری پیدا کند. حسینی بعد از تزریق بلافاصله کمپ حجازی را ترک کرده است. 

 وضعیت رضاوند و سهرابیان هم برای دیدار با سپاهان 
ً
این در حالی است که فعلا

در هاله‌ای از ابهام قرار دارد و شانس حضور آن‌ها مقابل سپاهان بسیار پایین ارزیابی 

می‌شود. همچنین از داخل اردو خبر می‌رسد که چند بازیکن دیگر نیز دچار علائم 

 شرایط آن‌ها بحرانی نیست. از آنجایی که جباری هم 
ً
خفیف‌تر شده‌اند اما فعلا

خودش این ویروس را گرفته، برنامه تمرینی تیم با تغییراتی همراه بوده و با تصمیم 

مجموعه، قرار شده تا همه بازیکنان و عوامل در محیط تمرین از ماسک استفاده 

کنند تا از شیوع بیشتر این ویروس جلوگیری شود. 

 مهرداد فصل را از دست داد؟ 
در کنار بازیکنانی که به این ویروس مبتلا شده‌اند، هنوز برخی مهره‌ها از بند 

مصدومیت ر‌ها نشده‌اند. آزادی از ناحیه همسترینگ مصدوم و همچنان دور 

از تمرینات گروهی است و مرادمند هم که در هفته‌های گذشته مصدوم شده 

بود، هنوز شرایط بازی ندارد. با این حساب، اگر بخواهیم لیست غایبان قطعی یا 

احتمالی استقلال برای دیدار با سپاهان را بنویسیم، فهرستی طولانی پیشرو داریم؛ 

لیستی که ترکیب اصلی تیم را تحت تأثیر قرار خواهد داد و دست کادرفنی را برای 

چیدن ترکیب فشرده می‌بندد. 

همچنین یکی دیگر از سؤال‌های پرتکرار این روز‌ها در مورد مهرداد محمدی 

است. بازیکنی که مدتهاست در حال ریکاوری و تمرینات اختصاصی است و 

همچنان مشخص نیست که به دیدار‌های این فصل خواهد رسید یا نه. برخلاف 

برخی شایعات، منابع نزدیک به تیم می‌گویند روند آماده‌سازی محمدی 

با نوسان همراه است و حضور او در مسابقات امسال بعید به نظر 

می‌رسد. هرچند برخی دیگر اعتقاد دارند اگر استقلال به فینال جام 

حذفی برسد، شاید محمدی بتواند دقایقی در آن بازی به میدان برود یا 

حتی در دیدار با نفت آبادان نیم‌نگاهی به حضور داشته باشد، اما بسیاری 

از اطرافیان تیم اعتقاد دارند او دیگر امسال را از دست داده و باید برای فصل 

آینده آماده شود. در هر حال، بعید است او نقش مهمی در ادامه فصل داشته باشد. 

 زمان رونمایی از خرید‌های استقلال مشخص شد
در شرایطی که هنوز جام حذفی به پایان نرسیده و استقلال به نیمه‌نهایی این رقابت‌ها 

رسیده، اخبار مربوط به نقل و انتقالات هم کم‌کم از راه می‌رسند. در این خصوص 

 قطعی شده و 
ً
شنیده می‌شود، انتقال محمد دانشگر از سپاهان به استقلال تقریبا

این مدافع باتجربه بعد از پایان رقابت‌های جام حذفی به تهران بازخواهد گشت 

 نخستین خرید رسمی 
ً
تا بار دیگر پیراهن آبی را به تن کند. با این حساب، احتمالا

استقلال برای فصل آینده، همین مدافع جنگنده خواهد بود. 

اما ماجرا به همین جا ختم نمی‌شود. شنیده‌ها حاکی از آن است مدیران باشگاه با 

چند بازیکن مطرح دیگر نیز وارد مذاکره شده‌اند، اما با توجه به حساسیت شرایط 

 پنهانی دنبال می‌شود و 
ً
 این مذاکرات به شکلی کاملا

ً
تیم در جام حذفی، فعلا

خبری از آن‌ها به بیرون درز نکرده است. سیاست باشگاه این است که تا پایان فصل 

و مشخص شدن سرنوشت تیم در جام حذفی، هیچ خبری درباره این مذاکرات 

علنی نشود تا تمرکز تیم به هم نریزد. 

 واقعیت ماجرای بیرانوند! 
روز گذشته و در »فرهیختگان« خبری درباره احتمال حضور بیرانوند در استقلال 

مطرح شد که خیلی زود با واکنش رسمی باشگاه همراه شد. باشگاه استقلال به خاطر 

شرایط حساس این تیم در وضعیت فعلی به طور طبیعی این خبر را تکذیب کرد، اما 

واقعیت این است که شنیده‌هایی درباره احتمال جابه‌جایی در پست دروازه‌بان در این 

تیم برای فصل بعدی مطرح است و به‌زودی در این زمینه اخبار پشت پرده مهم دیگری 

نیز در »فرهیختگان« 

منتشر خواهد شد.

استقلال در محاصره حواشی، ویروس و انتظارات

بازگشت دانشگر قطعی شد
جولان شبح کرونا در اردوی آبی‌ها؛ جباری هم مبتلا شد

حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیمکت استقلال برای آرشا جذاب نیست؟ 

کره نکرده شکوری هنوز با هیچ تیمی مذا
در روز‌هایی که بازار گمانه‌زنی درباره آینده برخی از چهره‌های جوان 

فوتبال ایران داغ است، نام آرشا شکوری نیز به عنوان یکی از گزینه‌های 

احتمالی نقل و انتقالات تابستانی مطرح شده است؛ به خصوص در 

ارتباط با تیم استقلال و احتمال جدایی سیدحسین حسینی. با این حال 

بررسی‌ها نشان می‌دهد که برخلاف فضا‌سازی‌های اخیر، این دروازه‌بان 

نه تنها با باشگاهی وارد مذاکره نشده بلکه هنوز تصمیم قطعی درباره 

فصل آینده‌اش را هم نگرفته است. شکوری در این فصل عملکرد قابل 

قبولی در تیم هوادار داشته و همین موضوع باعث شده تا چند باشگاه 

نگاهی جدی به جذب او داشته باشند. با این حال، نزدیکان این بازیکن 

تأکید دارند اولویت آرشا در انتخاب تیم آینده، بازی کردن است نه 

 حضور در یک تیم بزرگ. اتفاقی که باعث می‌شود استقلال به 
ً
صرفا

عنوان یکی از گزینه‌های دورتر برای او محسوب شود؛ چراکه حضور 

 به معنای نیمکت‌نشینی او خواهد بود. از سوی 
ً
در این تیم احتمالا

دیگر حضور هادی شکوری، پدر آرشا در کادرفنی استقلال نیز یکی 

دیگر از نکات جالب توجه در این ماجراست. برخی معتقدند اگر قرار 

باشد استقلالی‌ها به صورت جدی برای جذب آرشا اقدام کنند، نقش 

پدر به عنوان مدیربرنامه‌های آرشا در این میان بی‌تأثیر نخواهد بود. 

قرمزها در تابستان شرایط بازگرداندن اسماعیلی‌فر 
را بررسی می‌کنند اما اولویتشان خرید شماره ۹ 

سابق است

ترابی در لیست خرید پرسپولیس
ستاره‌های سابق پرسپولیس به دنبال بازگشت به تهران هستند و شرایط آن‌ها 

برای زندگی در تبریز چندان مساعد نیست. در این بین »فرهیختگان« 

حدود دو ماه پیش بود که خبر داد علیرضا بیرانوند، مهدی ترابی و دانیال 

اسماعیلی‌فر پالس‌های مثبتی برای بازگشت دوباره به پرسپولیس نشان 

داده‌اند و اگر رضا درویش از این باشگاه برود این قضیه خیلی جدی 

خواهد شد. در حال حاضر که درویش به هر شکلی که شده صندلی 

مدیریت این باشگاه را ر‌ها نمی‌کند امکان بازگشت بیرو به پرسپولیس 

به هیچ وجه ممکن نیست و از سوی دیگر هواداران این تیم هم راضی 

به بازگشت او نخواهند شد. اما در مورد ترابی و دانیال شرایط فرق دارد. 

شاید بازگشت دانیال به پرسپولیس برای هواداران این تیم هیجان‌انگیز 

 آن‌ها از بازگشت ترابی به شدت استقبال خواهند کرد. 
ً
نباشد، ولی قطعا

در این مورد حتی با خبر شدیم که درویش خیلی تمایل دارد که این اتفاق 

رخ دهد از این جهت که این انتقال را یک دستاورد مدیریتی بزرگ برای 

خود می‌داند. در این میان نظر اسماعیل کارتال هم شرط است. او برای 

وینگر چپ روی تیوی بیفوما حساب کرده و باشگاه پرسپولیس در مورد 

نهایی کردن انتقال بیفوما منتظر است تا تکلیف علی قلی‌زاده یا مهدی 

ترابی مشخص شود. هر دو بازیکن تحت قرارداد باشگاه‌های خود 

 خرید قلی‌زاده از باشگاه لخ پوزنان چند میلیون دلاری 
ً
هستند و قطعا

هزینه خواهد داشت و بعید است پرسپولیس توان پرداخت آن را داشته 

باشد. در مورد ترابی هم او خودش قرار است از زنوزی رضایت‌نامه 

 تا زمانی که کارتال نخواهد، باشگاه 
ً
بگیرد. در مورد دانیال هم قطعا

پرسپولیس برای جذبش اقدام نخواهد کرد.

انصاری از کمیته فنی پرسپولیس دوری کرد

استیلی همه کارۀ تصمیمات فنی باشگاه
مدیریت باشگاه پرسپولیس تمایل داشت محمد انصاری را به اعضای 

کادرفنی این تیم اضافه کند که اسماعیل کارتال به این موضوع چراغ سبز 

نشان نداد و اعلام کرد که کادرش تکمیل است. از این رو رضا درویش 

تصمیم گرفت محمد انصاری را به عضویت کمیته فنی و در واقع مشاوران 

خودش اضافه کند. در همین راستا انصاری در برخی از جلسات این کمیته 

شرکت کرد اما خیلی زود متوجه شد که قرار نیست در این کمیته کاره‌ای 

باشد و خیلی از تصمیمات توسط یک نفر اتخاذ می‌شود. این یک نفر 

هم کسی نیست جز حمید استیلی که مدتی است در پرسپولیس به گفته 

خودش به دنبال کار‌های زیر بنایی است. استیلی غیر از اینکه در مسائل 

مربوط به تیم‌های پایه باشگاه دخالت مستقیم داشته و برای پیشکسوتان 

حکم صادر می‌کند در مورد لیست خرید پرسپولیس هم نقش مهمی را 

ایفا می‌کند. استیلی که نقش مهمی را در ماندن درویش در پرسپولیس 

ایفا کرد حالا با قدرت بیشتری در این باشگاه برنامه‌هایش را پیش می‌برد 

و هفته‌ای یکی دو بار هم به محل تمرین سرخپوشان می‌رود. جالب اینکه 

 در مصاحبه ویدیویی خود نیز به این نکته تأکید داشت که 
ً
استیلی اخیرا

در انتخاب بازیکنان داخلی سعی می‌کند به کارتال کمک کرده و تا الان 

هم چند بازیکن به او معرفی کرده‌ است. 

از سوی فدراسیون فوتبال

مجوز حرفه‌ای زودتر از موعد تعیین 
تکلیف می‌شود

با وجود اینکه فدراسیون فوتبال اعلام کرده بررسی نهایی و اعلام وضعیت 

مجوز حرفه‌ای و ملی باشگاه‌ها تا تاریخ 10 خرداد انجام خواهد شد، 

اما شنیده‌ها حاکی از آن است که این موضوع زودتر از موعد رسمی 

مشخص می‌شود.  طبق برخی اطلاعات، قرار است طی روز‌های ابتدایی 

خرداد ماه، تکلیف مجوز‌های حرفه‌ای باشگاه‌ها برای فصل آینده روشن 

شود. به این ترتیب، فهرست نهایی تیم‌هایی که موفق به دریافت مجوز 

حرفه‌ای برای حضور در لیگ قهرمانان 2 آسیا یا لیگ قهرمانان نخبگان 

 
ً
و همچنین مجوز ملی برای ادامه فعالیت در لیگ برتر خواهند شد، نهایتا

تا یکی دو هفته زودتر از موعد اعلام شده در روز‌های ابتدایی خردادماه 

مشخص می‌شود. گفتنی است پرونده برخی باشگاه‌ها در کمیته بدوی 

صدور مجوز حرفه‌ای در حال بررسی نهایی است. 

پس از نایب قهرمان آسیا 

کونومی به خانه برگشتند ژاپنی‌ها با پرواز ا
درحالی‌که تیم کاوازاکی فرونتال ژاپن با نمایش‌هایی درخشان تا فینال 

لیگ نخبگان آسیا پیش رفت و تنها با شکست برابر الاهلی عربستان 

به نایب قهرمانی رسید، اتفاقی جالب توجه پس از پایان این رقابت‌ها 

ثبت شد؛ اعضای تیم ژاپنی با پرواز معمولی و در بخش اکونومی 

به کشور خود بازگشتند، بدون کوچک‌ترین خبری از پرواز چارتر 

یا نمایش‌های مرسوم رسانه‌ای. این در شرایطی است که در فوتبال 

ایران، برخی تیم‌ها که در مراحل ابتدایی رقابت‌های آسیایی نتیجه 

نگرفتند یا در لیگ داخلی توفیقی نداشتند، برای سفر‌های داخلی نیز 

به دنبال پرواز‌های اختصاصی و امکانات خاص هستند. جالب‌تر 

آنکه بودجه باشگاه کاوازاکی تفاوت چشمگیری با تیم‌های پرهزینه 

ایرانی ندارد، اما رویکرد حرفه‌ای و بی‌حاشیه آن‌ها در تضاد کامل با 

بسیاری از رفتار‌های نمایشی در فوتبال ایران است. قیاسی که شاید 

برای برخی تلخ، اما به طورقطع واقع‌بینانه و عبرت‌آموز خواهد بود. 

اخبار کوتاه

پرسپولیس در شرایطی تمرینات خود را برای بازی با هوادار در زمین شماره سه 

ورزشگاه آزادی پیگیری می‌کند که اسماعیل کارتال مجبور است تیمش را در غیاب 

چند بازیکن به میدان بفرستد. الکسیس گندوز با کشیدگی جزیی همسترینگ 

مواجه شده و امیررضا رفیعی جای او را در ترکیب ثابت خواهد گرفت. مرتضی 

پورعلی‌گنجی و محمدحسین کنعانی‌زادگان به دلیل مصدومیت نمی‌توانند در 

هفته پایانی لیگ به میدان بروند و از بین سهیل صحرایی و ایوب العملود یکی در 

کنار گولسیانی در قلب خط دفاعی بازی خواهد کرد. سروش رفیعی به بیماری 

 کرونا مبتلا شده و اگر به بازی نرسد، علیرضا 
ً
شدید سرماخوردگی و احتمالا

عنایت‌زاده در کنار میلاد سرلک کمربند خط میانی را تشکیل خواهند داد. سردار 

دورسون هم اگرچه مصدوم است اما به کارتال اطمینان داده که خودش را برای 

بازی با هوادار خواهد رساند. در مورد اوستون اورونوف هم کارتال هنوز تردید 

دارد که او را از ابتدا به میدان بفرستد یا اینکه حضور او در 20 دقیقه پایانی مؤثرتر 

است. به هر حال اورونوف از نظر بدنی هنوز در شرایط ایدئالی به سر نمی‌برد و 

ممکن است در اثر فشار زیاد مجدد از ناحیه همسترینگ دچار آسیب‌دیدگی شود. 

 عدم استقبال کارتال از اقدام کنعانی‌زادگان
محمدحسین کنعانی‌زادگان به دلیل مصدومیت در بازی پرسپولیس و مس 

رفسنجان تعویض شد و فردای این بازی کادر پزشکی سرخپوشان اعلام کرد که 

این بازیکن دو هفته درمانش طول می‌کشد و به نوعی به خاطر همین مصدومیت 

فصل را از دست داد. اما کنعانی‌زادگان این روز‌ها با غیبت در تمرینات پرسپولیس 

در ساختمان پک و زیر نظر کادرپزشکی تیم ملی تمرینات اختصاصی و دوره 

درمانی‌اش را پشت سر می‌گذارد درحالی‌که دیگر مصدومان پرسپولیس با حضور 

در محل تمرین سرخپوشان زیر نظر کادر پزشکی درمانشان را انجام می‌دهند. 

این اقدام کنعانی نه به مذاق کادر پزشکی پرسپولیس خوش آمده و نه با رضایت 

کارتال همراه بوده است. چه بسا این اقدام کنعانی برایش گران تمام شود و سرمربی 

ترک‌تبار پرسپولیس قید او را برای فصل بعد بزند. هرچند کارتال در یک ماه اخیر 

 از تلاش و انگیزه کنعانی در تمرینات تیمش رضایت نداشت و به این نتیجه 
ً
اصلا

رسیده که حفظ گئورگی گولسیانی در تیمش تصمیم بهتری است. ناگفته نماند 

در زمان سرمربیگری برانکو در پرسپولیس یکی از مسائلی که باعث شد کدورت 

بین او و کارلوس کی‌روش بیشتر شود این بود که برخی از ملی‌پوشان آن زمان 

پرسپولیس بعد از مصدومیت در بازی‌های باشگاهی برای درمان به ساختمان 

پک می‌رفتند که سرمربی کروات خیلی زود جلوی این اتفاق را در تیمش گرفت. 

 وعده دوباره به کارتال
پیش از این اشاره داشتیم به اینکه اسماعیل کارتال از اینکه هنوز اقدامی 

از سوی باشگاه پرسپولیس برای جذب بازیکنان خارجی مدنظرش و 

نهایی کردن محل اردوی آماده‌سازی سرخپوشان در کمپ اختصاصی 

باشگاه فنرباغچه، انجام نشده حسابی شاکی است. همین مسئله باعث 

شد کارتال از طریق افشین پیروانی درخواست دیدار با رضا درویش را 

داشته باشد تا گلایه‌های خود را مطرح کند. با اعلام باشگاه پرسپولیس 

درویش به دیدار کارتال رفته و او را در جریان اقدامات باشگاهش در زمینه 

جذب بازیکن و همچنین نهایی کردن محل اردوی تابستانی سرخپوشان 

قرار داده است. در این رابطه باخبر شدیم که همچنان به کارتال وعده 

داده شده که کار‌ها در حال انجام است درحالی‌که این مربی خودش به 

طور مستقیم با بازیکنان خارجی مدنظرش در ارتباط است و بهتر از هر 

فرد دیگری می‌داند که مذاکره جدی با آن‌ها از سوی پرسپولیس انجام 

نشده است. در همین راستا باخبر شدیم که کارتال تا بعد از بازی با 

هوادار صحبتی در مورد نقل و انتقالات و مسائل مربوط به آن را مطرح 

نخواهد کرد تا مبادا تمرکز تیمش به‌هم بریزد، اما حرف‌هایش را بعد 

از این مسابقه مطرح خواهد کرد. به هر شکل کارتال از زبان درویش 

همان حرف‌هایی را شنید که در یک ماه اخیر چند بار شنیده بود، از این 

رو او خیلی خوب متوجه شده که خیلی نباید روی قول و وعده‌هایی که 

می‌شنود، حساب کند. در همین راستا از سوی نزدیکان 

کارتال شنیدیم او چندان صبور نیست و اعتبارش از 

هرچیزی برایش مهم‌تر است. 

 پرسپولیس بازیکن سرباز ندارد
پرسپولیس در حالی وارد فصل نقل و انتقالات خواهد 

شد که می‌تواند روی بازیکنان جوانش برای 

فصل آینده حساب کند؛ از این جهت که همه بازیکنان جوان این تیم با ثبت‌نام 

در دانشگاه از معافیت تحصیلی برخوردار هستند و مشکلی برای بازی در لیگ 

ندارند. گویا در همین راستا برخی از تیم‌ها بدشان نمی‌آمد برخی از بازیکنان جوان 

پرسپولیس را هوایی کرده و به عنوان بازیکن‌سرباز به تیمشان ببرند. در فصل آینده 

غیر از ملوان، تیم فجرسپاسی هم می‌تواند بازیکن سرباز بگیرد و از این رو این 

تیم‌ها در نقل و انتقالات دنبال بازیکنان جوان و مستعد می‌گردند. ناگفته نماند 

ایوب براجعه یکی از ستاره‌های جوان پرسپولیس است که او هم بدش نمی‌آید به 

مانند غندی‌پور لژیونر شود و هر دو اقداماتی را در این زمینه انجام داده‌اند. اگرچه 

کارتال روی این بازیکن جوانش برای فصل آینده حساب باز کرده و اعتقاد دارد او 

می‌تواند یک وینگر راست خوب برای تیمش باشد. 

 امیدواری بازیکنان پرسپولیس 
به امتیاز گرفتن استقلال

آخرین امید پرسپولیس برای کسب نیم سهمیه لیگ نخبگان توقف سپاهان برابر 

استقلال و برتری آن‌ها در بازی با هوادار است. برخلاف مسئولان باشگاه پرسپولیس 

که تمایل چندانی برای حضور تی‌شان در لیگ نخبگان ندارند )به خاطر ترس از هزینه 

و جذب بازیکنان گران‌قیمت(، اکثر سرخپوشان اشتیاق زیادی برای حضور دوباره در 

لیگ نخبگان دارند. نکته قابل توجه اینکه بزرگتر‌های تیم پرسپولیس اطمینان دارند که 

استقلال در اصفهان امتیاز خواهد گرفت. به اعتقاد آن‌ها آبی‌پوشان به تازگی نتایج بد 

گذشته خود را فراموش کرده و تلاش می‌کنند شخصیت بالای تیمی خود را دوباره به 

دست آورند، از این رو دوست ندارند 

با یک شکست احتمالی دیگر 

مقابل سپاهان با روحیه ضعیف 

به استقبال جام حذفی بروند.

امیدواری دوباره به کارتال برای نهایی کردن اردو و جذب بازیکنان مدنظرش

نارضایتی سرمربی قرمز‌ها از تصمیم کنعانی


